Tabela ZALACZNIK A1
Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 3.xIs

[FODICZENOWa 10 Znica. |
temperatur 20 GRZEJINIKI WIELOPLYTOWE
Temperatura 2. Okreslenie spadku cisnienia Apygp Na catkowicie otwartym zaworze
maksymalna 80 Suma mocy Suma W wiekszoséci instalacji, spadek ci$nienia Apyigp wynosi zazwyczaj 0,05 do 0,2 bar
Gesto $¢ czynnika przy wiasnych pojemnosc
temperaturze max. [kw] i [dm3] 3. Obliczenie wartosci k,
Ciepto wta sciwe przy )
maxymalnej V100 3
temperaturze 71,1 213,9 ku = — [m fh] Apyioo = spadek ciSnienia na zaworze [bar]
Wpétczynnik W Ap-:mn
A - rozdzielacze
Cisnienie
dyspozycyjne
na poczatku
odcinka
M3 magistrali kPa 35
N it PR
lS'trlatal Nerastaj ace a':f;\’/qce Cisnienie
Strata | cisnienia straty cisnienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cisnienia zasilanie i Strata ciénienia | Nastawa zaworu ne w
. ) . . . " " s dni s dni ! L | L deinkach magistrali od powrétu od Strata ci$nienia | dyspozycyjnego| réwnowazacego .
obliczenio wymienni | natezenie | Przeptyw | Przeptyw | Srednica | Srednica | Diugos$¢ | Diugo $¢ na odcinkacl ostatniego ostatniego | dyspozycyinego| na zaworze w odcinku predkosc | Obliczanym
wy Nazwa ka przeptywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej $cia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiomika odbiornika | na wymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dP2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kw dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa m/s
Punkt wezlowy 0,10 0,0012 0,07 0,000 0,00 29,54
Odcinek magistralny 0,07 0,000 0,000 0,00 0,00
15|Punkt weztowy 0,5 0,0061 0,37 15 3,0 0,020 0,01 10,0 19,51 0,03 29,54 0,07
Odcinek magistralny 0,44 20 10,9 0,012 0,012 0,02 0,02
62|Punkt weziowy 23,5 0,2889 17,33 32 3 0,616 11,36 10,0 7,58 0,36 29,56 3,29
Odcinek magistralny 17,78 40 9,7 0,325 0,336 0,67 0,24
61|Punkt weziowy 14,5 0,1783 10,70 25 3 0,838 4,32 10,0 15,04| 0,36 30,21 2,03
Odcinek magistralny 28,47 40 4,4 0,352 0,688 1,38 0,38
J Punkt wezlowy 32,6 0,4008 24,05 40 3 0,380 21,86 10,0 0,32 30,91 4,56
Odcinek magistralny 52,52 50 24,4 2,044 2,732 5,46 0,45
Rozdzielac|Punkt weztowy 0,0000 0,00 50 0,000 0,00 10,0 25,000 0,00 35,00 0,00
M3 RAZEM MOC 71,1|Moc whasna g 71,1 Cis. dys. 15 Poj. Ztadu 77 Razem straty ci$nienia 5,46 Moc tranzytu[ 0,00 Odcinek nr
Cisnienie
dyspozycyjne
na poczatku
odc.inka.
J magistrali kPa 30 , 9 1
Narastaj ace P
_S,"_""ta_ Narastaj ace straty Cisnienie
Strata | ci$nienia straty cignienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cis’niejia zasw\éme i Strata ci$nienia [ Nastawa zaworu ne w
obliczenio wymienni | natezenie | Przeptyw |Przeplyw | Srednica | Srednica | Diugo$é | Diugo $é na odcinkach m;g(:(r:i:'gzd Zigx:ess ﬁlsy[;[;?cs;::g‘i dy:‘;izayvcwy)ﬂzgo rowxzvdvziicf 9° predkoss | Obliczanym
wy Nazwa ka przeplywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej$cia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiomika odbiornika | nawymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dpP4 dP6 dP=AA$14 dP8 \4
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Tabela

Straty ci$nienia w inst. CO - MAGISTRALA 3.xIs

ZAL ACZNIK A1

kw dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mls
Punkt wezlowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 28,29

Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00

16|Punkt weztowy 17,1 0,2102 12,61 32 3,0 0,342 6,01 10,0 11,93 0,26 28,29 2,39
Odcinek magistralny 12,61 32 9,8 0,515 0,515 1,03 0,26

17|Punkt weztowy 15,5 0,1906 11,43 32 3 0,285 4,94 10,0 14,09| 0,24 29,32 2,17
Odcinek magistralny 24,05 40 13,6 0,796 1,311 2,62 0,32

J Punkt weztowy 0,0000 0,00 40 0,000 0,00 10,0 20,91 0,00 30,91 0,00

2 RAZEM MOC 32,6{Moc wiasna g 32,6 Cis. dys. 8,00(Poj. Ztadu Razem straty ci$nienia 2,62 Moc tranzytu[ 0,00 Odcinek nr
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